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ПРЕДЛОЖЕНИЕ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ
С октября 2014 года собственники помещений в многоквартирных домах обязаны ежемесячно оплачивать взнос на проведение капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме в рамках реализации Постановления Правительства Саратовской области от 31.12.2013 № 800-П «Об утверждении областной программы капитального ремонта общего имущества в МКД на территории Саратовской области».

Фонд капитального ремонта может формироваться двумя способами: 

· путем перечисления взносов на специальный счет, открытый в банке на каждый дом;

· путем перечисления взносов на счет регионального оператора.

В случае если собственники обслуживаемых Вашей организацией многоквартирных домов приняли решение об открытии специального счета в банке для формирования фонда капитального ремонта, предлагаем рассмотреть данное предложение.

ООО «СарРЦ» готов обеспечить выполнение всех мероприятий связанных с организацией формирования базы данных, ежемесячному расчету, печати и доставки платежных документов, учет платежей по капитальному ремонту.
 Предлагаем к рассмотрению схему взаимодействия:

Статья «Капитальный ремонт» включается в отдельный платежный документ с указанием реквизитов специального счета открытого в банке. Собранные денежные средства при оплате собственниками перечисляются на данный счет, минуя счет ООО «СарРЦ».

Стоимость услуги – 20 руб. за выпуск 1 квитанции.  Оплата производится Вашей организацией по счету, путем безналичного перечисления денежных средств на расчетный счет ООО «СарРЦ».

Контактное лицо ООО «СарРЦ» по вопросам сотрудничества – 

Начальник отдела продаж  Харитонова Ольга Алексеевна

телефон: (8452) 39-00-14 (доб.169) e-mail: o.kharitonova@kbr-s.ru

	


